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По ста нов ка про бле ми. Про мис ло ва політи ка має
клю чо ве зна чен ня у фор му ванні кон ку рен то с про мож -
ності ЄС. У кон тексті на ро с тан ня ролі гло баль них кон -
ку рентів особ ли вої ак ту аль ності на бу ло пи тан ня зла -
го д же ності сек то раль них про мис ло вих політик, від
рів ня взаємодії яких без по се ред ньо за ле жить успіх
еко номічної стра тегії Євро пейсь ко го Со ю зу. 

Аналіз ос танніх досліджень та публікацій. Ряд
ос танніх публікацій зо се ре д же но на пи тан нях кон ку -
рен то с про мож ності ЄС. Такі вчені, як Л. Ан то нюк,
О. Біло рус, Д. Лук’янен ко, В. Но виць кий, Т. Па хо мо ва,
А. По руч ник, В. Ро ко ча, О. Федірко, А. Філіпен ко,
Є. Хо май ко, В. Чу жи ков, О. Шви да нен ко та інші най -
глиб ше про аналізу ва ли су часні ме ханізми взаємодії
сек то раль них політик. Се ред іно зем них на уковців, які
зро би ли найбільший вне сок у досліджен ня про блем
взаємодії сек то раль них політик, є Н. Мусіс, М. Вож няк,
Т. Баль-Вож няк, М. Бе лофф, П. Тей лор. Вод но час ця
те ма за ли шається не до стат ньо вив че ною.

Ме та статті – досліджен ня про це су взаємодії сек -
то раль них про мис ло вих політик ЄС та вив чен ня ме -
ханізмів їх ре алізації. 

Ос новні ре зуль та ти досліджен ня. Для роз крит тя
сут ності сек то раль них політик Євро пейсь ко го Со ю зу
не обхідно про аналізу ва ти струк ту ру політик, які про во -
дить Євро пейсь ка Комісія. Всі за хо ди ЄК гру пує за
підрозділа ми та політи ка ми, виділя ю чи такі політи ки
ЄС, як: аг рар на та роз ви ток сільських рай онів; кліма -
тич на; фінан со во-еко номічна; освіта та куль ту ра;
зайня тості, соціаль них справ і рівних мож ли во с тей;
енер ге тич на; підприємництва та про мис ло вості; на вко -

лиш нь о го се ре до ви ща; ви ко нав ча; ос нов них справ;
морсь ка і ри бо ло вець ка; мобільності та транс пор ту;
охо ро ни здо ров’я; інфор маційно го суспільства і ЗМІ;
внутрішньо го рин ку та по слуг; юс тиції; регіональ на; на -
уко во-дослідниць ка; опо дат ку ван ня та мит но го со ю зу
[1]. Підприємниць ка і про мис ло ва політи ка, своєю чер -
гою, скла дається із ря ду за галь них та сек то раль них
ініціатив. То му про по нується роз г ля ну ти ос новні сек то -
ри євро пейсь кої про мис ло вості, у яких ре алізу ють ся
певні над дер жавні ініціати ви ЄК. 

Сек то ральні про мис лові політи ки ЄС мож на умов но
поділи ти за та ки ми про мис ло ви ми сек то ра ми: ае ро -
космічна, ав то мобіль на, біотех но логічна, хімічна,
будівель на, обо рон на га лузі про мис ло вості, еле к т рич -
на інже нерія, хар чо ва про мис ловість, взуттєва, меб ле -
ва, охо ро ни здо ров’я, інфор маційно-ко мунікаційна,
шкіря на, ме т ро логії та фа су ван ня, морсь ка про мис -
ловість, ма ши но бу ду ван ня, гірни чо до був на, об лад нан -
ня для ти с ку і га зу, радіо- і телевізійне ус тат ку ван ня,
досліджен ня в га лузі без пе ки та роз вит ку, тек с тиль на,
ту ри с тич на, ви роб ництва ігра шок, це лю лоз но-па пе ро -
ва і ви дав ни ча. У кож но му сек торі про мис ло вості про -
во дить ся ряд за ходів, які обу мов лені спе цифікою та
особ ли ви ми умо ва ми сек то ру. 

За га лом про по ну ють ся до роз гля ду два на пря ми
взаємодії сек то раль них про мис ло вих політик ЄС:
міжкраїно вий та міжга лу зе вий. Міжкраїно вий на прям
пе ред ба чає взаємодію між уря да ми країн – членів ЄС
у пев но му сек торі про мис ло вості (за зви чай – гар моні -
за ція деяких прин ципів, про ве ден ня спільних стра -
тегій), а міжга лу зе вий – за галь ноєвро пейсь ку взає мо -
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д ію між сек то ра ми (як пра ви ло – виз на чен ня спільних
цілей для різних сек торів, спільних міжсек то раль них
тех но логій та об’єднань у кла с тер ну співпра цю).

Ос нов ною ме тою сек то раль них про мис ло вих полі -
тик країн – членів ЄС є ут вер д жен ня кон ку рен то с про -
мож ності пев но го сек то ру, вдо с ко на лен ня функціону -
ван ня внутрішньо го рин ку, а та кож стан дар ти зація
нор ма тив но-пра во вої ба зи в усіх країнах-чле нах. Га лу -
зе ва струк ту ра про мис ло вості ЄС скла ла ся внаслідок
дов го ст ро ко вих тен денцій сек то раль но го зро с тан ня,
важ ли ву роль у яко му відіграє про дук тивність праці,
рівень жит тя на се лен ня, струк ту ра ло каль но го і гло -
баль но го по пи ту, ВНД, міжна род на торгівля та ін. 

Хоч еко номіка країн – членів Євро со ю зу і на ле жить
до най стабільніших у світі, ча ст ки та вплив різних сек -
то рів про мис ло вості постійно зміню ють ся. Спо с тері -
гаю ть ся тен денції до змен шен ня аг рар но го, ви роб ни чо -
го се к торів і зро с тан ня сфе ри по слуг та будівництва.
Особ  ливістю аналізу сек то раль но го роз вит ку ЄС є аб -
со  лют но різні тен денції. На при клад, падіння аг рар но го
се к то ру в 1995–2007 рр. у Ру мунії та Литві скла ло 6,9%,
а у Данії бу ло зро с тан ня на 1%. Такі ж невідпо відності
та різно на прав леність ос нов них про мис ло вих тен ден -
цій відбу ва ють ся в більшості сек торів, що й ус клад нює
ана ліз за галь них тен денцій сек то раль но го роз вит ку
Євро пейсь ко го Со ю зу. 

Як що про аналізу ва ти сек то раль ний роз ви ток країн-
членів за да ни ми Євро ста ту в 1995–2007 рр., то бу дуть
помітні суттєві транс фор мації. Про тя гом цьо го ча су
спо с терігається суттєве ско ро чен ня пер вин ної струк ту -
ри про мис ло вості, особ ли во в країнах, що приєдна ли ся
до ЄС у 2004-му та 2007 рр., зо к ре ма в Бол гарії, Литві,
Латвії, Ру мунії та Ірландії, хоч ча ст ка будівель ної про -
мис ло вості там зро с тає. У Бол гарії і Ру мунії пи то ма ва -
га сфе ри по слуг збільшується, але ще відстає від се -
ред ньоєвро пейсь ко го по каз ни ка. Ціка вим є той факт,
що в Ру мунії та Чехії ча ст ка про мис ло вості за га лом
зрос ла на 2,6 і 3,2 відсот ки відповідно, тоді як євро -
пейські тен денції є аб со лют но про ти леж ни ми. За га лом
ча ст ка всіх сек торів про мис ло вості, за ви нят ком наф -
то про дуктів, стабільно змен шується за ос танні 10–15
років. Особ ли во це сто сується сільсько го гос по дар ст ва
та до був ної про мис ло вості. Про ти леж на си ту ація у
сфері по слуг, ча ст ка якої збіль шується. 

Країни – чле ни ЄС мож на ран жу ва ти за індек сом
спеціалізації: Маль та, Ру мунія, Бол гарія, Греція,
Латвія, Поль ща, Люк сем бург, Лит ва, Ес тонія, Сло вач -
чи на, Да нія, Фінляндія, Чехія, Кіпр, Угор щи на, Італія,
Пор ту га лія, Нідер лан ди, Сло венія, Іспанія, Швеція, Ве -
ли ка Бри  танія, Німеч чи на, Австрія, Бельгія, Франція.
Маль та та Люк сем бург – на оч ний при клад ви со ко го
рівня спе ціа лізації не ве ли ких країн, а на іншо му кінці
ієрархії – ве ликі країни, такі як Франція, Німеч чи на і
Ве ли ко бри танія, по ка зу ють більш зба лан со ва ний роз -
поділ сек торів про мис ло вості, близь кий до по каз ни ка,
се ред нь о го по ЄС. Слід відміти ти, що де які країни, а
са ме Ав с трія, Бельгія, Швеція, по при не значні розміри
ви т ри  му ють рівномірність про мис ло во го сек то раль но -
го роз вит ку. 

За га лом розрізня ють три кла сифікації про мис ло -
вих сек торів для зруч ності про ве ден ня аналізу: за
про дук тивністю праці, роз вит ком тех но логій та інтен -
сивністю зро с тан ня. Так со номія сек торів про мис ло -
вості за про дук тивністю праці вра хо вує, перш за все,
за гальні тру дові на вич ки і пев ний рівень освіти

працівників. Виділя ють чо ти ри гру пи – від ви со ко го до
низь ко го рівня [2, с. 67]. 

Ви со кий рівень кваліфікації: міне ральні пе ре роб ки
наф ти, кок су та ядер но го па ли ва, хімікатів, офісне об -
лад нан ня, лам пи і труб ки, те ле ко мунікаційне об лад -
нан ня, радіо- і те левізійні прий мачі. Ви ще се ред нь о го:
на уко во-пра вові та інші до ку мен ти, транс портні за со -
би й ус тат ку ван ня, NEC (Інтер нет-тех но логії). Ниж че
се ред нь о го: де ре ви на та ви ро би з де ре ви ни, це лю ло -
зи, па пе ру, друк і ви дав ни ча спра ва, ви роб ництво го -
то вих ме та ле вих ви робів, ма шин та об лад нан ня, ізо ль -
о ва но го про во ду, інших еле к т рич них ма шин та
ус тат ку ван ня. Низь кий: про дук ти хар чу ван ня, на пої і
тю тюн, тек с тиль, одяг, шкіряні ви ро би та взут тя, гу ма
і пласт маса, не ме та леві міне ральні про дук ти, ос новні
ме та ли, ав то мобілі, меблі, вто рин на пе ре роб ка.

Ча ст ка про мис ло вих сек торів, що по тре бу ють ви -
со ко го рівня тру до вих на ви чок, зро с тає як у ЄС за га -
лом та в більшості країн зо к ре ма. Ви роб ництво про -
дукції з низь ким рівнем тру до вих на ви чок си с тем но
ско ро чується. То му мож на зро би ти вис но вок, що про -
мис ловість країн – членів Євро пейсь ко го Со ю зу транс -
фор мується, що обу мов ле но не ли ше політи кою ЄС, а
й об’єктив ни ми рин ко ви ми умо ва ми. З табл. 1 вид но,
що ча ст ка низь ко го рівня є ве ли кою в тих країнах, що
відста ють від за галь ноєвро пейсь ких еко номічних
показ ників. Та ка тен денція не має при чин на зміну в
май бут нь о му, то му про гно зується, що країни, які всту -
пи ли до ЄС у 2004 р. та у 2007 р., роз ви ва ти муть ся в
на прямі країн-лідерів, та ких, як Люк сем бург, Франція,
Німеч чи на та ін. Чітка тен денція до зро с тан ня ча ст ки
ви со ко го рівня ілю с т рує факт фор му ван ня інно ва -
ційної інфор маційної про мис ло вої мо делі та ди намі -
зацію но вих на укомістких га лу зей про мис ло вості у
країнах – чле нах Євро со ю зу.

Кла сифікація сек торів про мис ло вості країн – чле -
нів ЄС за рівнем тех но логічно го роз вит ку ба зується на
інтен сив ності ви ко ри с тан ня НДДКР у сек то рах про -
мис ло вості. Згідно з цією так со номією виділя ють чо ти -
ри гру пи сек торів про мис ло вості. Ви со ко тех но логічне
ви роб ництво: лікарські пре па ра ти, офісне, бух гал -
терсь ке та еле к трон не об лад нан ня, радіо, те ле ба чен -
ня і зв’язок, ме дичні та оп тичні при ла ди, літальні й
космічні апа ра ти. Ви ще се ред нь о го рівень тех но -
логічності: хімічна про мис ловість (за ви нят ком лікарсь -
ких за собів), ма ши ни та ус тат ку ван ня, еле к т ричні ма -
ши ни і апа ра ти, ав то мобілі та при че пи, залізнич на
техніка і транс порт не ус тат ку ван ня. Ниж че се ред нь о -
го: кокс, про дук ти пе ре роб ки наф ти та ядер но го па ли -
ва, гу мові й пласт ма сові ви ро би, не ме та леві міне -
ральні про дук ти, ос новні ме та ли і ви ро би з них,
будівництво та ре монт су ден і човнів. Низь кий рівень
тех но логічно го ви роб ництва: хар чо ва про мис ловість,
на пої і тю тюн, тек с тиль та ви ро би з ньо го, шкіра і взут -
тя, де ре ви на та ви ро би з неї, це лю ло за, папір, друк і
ви дав ни ча діяльність, вто рин на пе ре роб ка. 

За рівнем тех но логічно го роз вит ку сек торів си ту -
ація у країнах – чле нах ЄС є зміша ною. Ча ст ка ви со ких
тех но логій у про мис ло вості істот но різнить ся, що обу -
мов ле но спеціалізацією країни, тру до ви ми на вич ка ми
на се лен ня та ін. У чо ти рь ох країнах ви сокі тех но логії
ста нов лять по над 20% за галь но го ви роб ництва: Маль -
та (24,8%), Фінляндія (22,4%), Ірландія (24,6%), Швеція
(20,9%). У Скан ди навсь ких країнах та Угор щині цей
по каз ник суттєво зро с тає. За га лом у ЄС помітний
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знач ний спад низь ко тех но логічно го ви роб ництва, але
у де я ких країнах цього не спо с терігається: на при клад,
на Кіпрі він ста но вив 65,8% у 1995 р. та 75,9% – у
2005 р. [3, c. 67]. 

За інтен сивністю зро с тан ня виділя ють шість типів
сек торів про мис ло вості: ви со ка інтен сивність, ви ще се -
ред нь о го, се ред ня, ниж че се ред нь о го, низь ка та спад.

У табл. 1 про аналізо ва но ре зуль та ти гру пу ван ня
сек торів про мис ло вості за інтен сивністю зро с тан ня.
Зро с тан ня на укоємних га лу зей по яс нюється ви со ким
рівнем кваліфікації пер со на лу та, як наслідок, ви со -
ким рівнем про дук тив ності праці. Слід відміти ти, що
ча ст ка сек торів про мис ло вості з не га тив ни ми тен -
денціями у жодній країні Євро со ю зу не зай має клю чо -
во го місця, але помітна тен денція зро с тан ня ча ст ки
спа да ю чо го ви роб ництва у де я ких країнах. Це обу мов -
ле но зміною євро пейсь кої мо делі поділу праці. Люк -
сем бург та Ірландія спеціалізу ють ся на швид коз ро с та -
ю чих сек то рах про мис ло вості. Бельгія, Німеч чи на та
Франція, хоч ступінь їх спеціалізації значно мен ший,
спеціалізу ють ся на га лу зях із рівнем інтен сив ності ви -
ще се ред нь о го. Існує гру па країн, які спеціалізу ють ся
на сек то рах, що ма ють спа да ю чу ди наміку або низь -

кий рівень зро с тан ня. До цих країн на ле жать Бол гарія,
Італія, Нідер лан ди, Пор ту галія, Ру мунія. 

Оскільки при роз ра хун ку рівня спеціалізації дані
прирівню ють ся до рівня ЄС, а більшість спа да ю чих га -
лу зей має над зви чай но ма лу ча ст ку за галь ноєвро -
пейсь ко го ВВП, то спеціалізація країни на спа да ю чих
сек то рах про мис ло вості ще не оз на чає ва го мості цих
сек торів у ВВП. 

Нові країни – чле ни Євро пейсь ко го Со ю зу спеціа -
лізу ють ся на се ред ньо-ви со коз ро с та ю чих сек то рах
індустрії. Се ред та ких кран слід на зва ти Чесь ку Ре с -
публіку, Латвію, Поль щу, Сло венію, Сло вач чи ну, Угор -
щи ну. Ряд країн, та ких як Австрія, Бельгія, Франція,
Фінляндія, Швеція і Ве ли ко бри танія, де мон ст ру ють
більш зба лан со ва ну по зицію. Данія, Кіпр, Іспанія,
Греція зміщені в бік сек торів із низь ким тем пом зро с -
тан ня. 

Роз поділ про мис ло вості відповідно до розміру
підприємства доз во ляє виз на чи ти ступінь кон цен т рації
та ча ст ку ве ли ких і ма лих підприємств. Це ста но вить
інтерес для ро зуміння про дук тив ності сек торів
промисло вості, аналізу їх кон ку рен то с про мож ності, а
також для оцінки впли ву про мис ло вих політик на

конкрет ний сек тор (у
то му числі й сек то ра -
ль  них іні ціа тив). Такий
роз по діл відо бра жає
певні ха рак тери с ти ки
сек торів (про  дук тив -
ність, кон ку рен то спро -
мож ність). Від розміру
під при єм ства за ле -
жить здат ність до
віднов лен ня, а та кож
роз ви ток но вих видів
ді я ль  ності, ін новацій -
ності та ство рен ня но -
вих про дуктів. То му
важ ли во вра хову ва ти
розмір під приємств при
роз робці про мис ло вої
політи ки в кож но му
сек торі. У ЄС в про -
мис ло вих сек то рах
час т ка до да ної вар -
тості на різних під -
приємст вах варію єть -
ся. Слід за зна чи ти, що
в біль шості сек торів
про мис ло вості на ве -
ликі під приємства при -
па дає ле во ва ча ст ка
до да ної вар тості че рез
ви ко ри с тан ня ефек ту
мас шта бу. 

Су час на про мис -
ловість у країнах –
членах Євро пейсь ко го
Со ю  зу над зви чай но
вза є мо пов’яза на, що є
виз на чаль ним при ана -
лізі її кон ку рен то с про -
мож ності та ефек -
тивності. Особ ливість
вза є модії про мис ло вих
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Таб ли ця 1
Сектори промисловості за інтенсивністю зростання

Джерело: [3, c. 70]
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сек торів по ля гає в то му, що ли ше шля хом об’єднан ня
мож на до сяг ти муль типліка тив но го ефек ту. Ви со кий
рівень кон ку рен то с про мож ності про мис ло вості Євро -
со ю зу є ре зуль та том не ли ше роз вит ку ок ре мих га лу -
зей, а склад ною ме ре жею взаємодії про мис ло вих сек -
торів. 

Аналіз сек то раль но го про мис ло во го роз вит ку мож -
ли вий ли ше з ура ху ван ням кон ку рен то с про мож ності.
Для цьо го не обхідно роз г ля ну ти ча ст ку кож но го сек то -
ру у світо во му ви роб ництві, що ви я вить стра тегічних
про мис ло вих лідерів. У се ред нь о му на ЄС при па дає
23,2% за галь но го світо во го ви роб ництва. Вод но час,
різні сфе ри де мон ст ру ють різні по каз ни ки. На при клад,
ча ст ка радіо, те ле ба чен ня та зв’яз ку змен ши ла ся від
14,6% у 1995 р. до 4,7% у 2006 р., а ча ст ка ме та ле вих
ви робів за цей час зрос ла від 34,9% у 1995 р. до 41,3%
у 2006 р. [4]. Сек то ра ми з ча ст кою ниж че се ред ньої є
тю тю нові ви ро би, тек с тиль та одяг, шкіра і шкіряні ви -
ро би, взут тя, кокс, наф то про дук ти та ядер не па ли во,
ос новні ме та ли, офісні, бух гал терські та еле к трон но-
об чис лю вальні ма ши ни, радіо, те ле ба чен ня і зв’язок
та де які ви ди транс пор ту. З ча ст кою понад 30% є ви -
ро би з де ре ви ни, поліграфічна та ви дав ни ча діяль -
ність, хіміка ти і хімічна про мис ловість, гу мові та пласт -
ма сові ви ро би, не ме та леві міне ральні про дук ти, го тові
ме та леві ви ро би, ма ши ни і об лад нан ня, NEC, ме дичні,
точні та оп тичні інстру мен ти, ав то мобілі, при че пи та
напівпри че пи. 

У період 1995–2006 рр. відчут но зро с тає роль гло -
балізації, що зміни ло місце ЄС на світовій еко номічній
арені. Значні втра ти по зицій на гло баль них рин ках спо -
с теріга ли ся у ви роб ництві тю тю ну, тек с ти лю, одя гу,
шкіри, ви робів із неї та взут тя, офісних та бух гал терсь -
ких об чис лю валь них ма шин, радіо, те ле ба чен ня і
зв’яз ку. Але в де я ких сек то рах об роб ної про мис ло -
вості помітне істот не зро с тан ня: ви ро би з де ре ви ни,

папір та ви ро би з ньо го, друк і ви дав ництво, го тові ме -
та леві ви ро би, ав то мобілі, при че пи та напівпри че пи. 

Для аналізу сек то раль но го роз вит ку про мис ло вості
країн – членів ЄС не обхідно роз г ля ну ти сек то раль ну
спеціалізацію ЄС у світі за індек сом спеціалізації (табл.
2). За да ни ми табл. 2 чітко прослідко вується спеціа -
лізація ЄС на ви ро бах із ме та лу, друці та ви дав ничій
діяль ності, ма ши нах та ус тат ку ванні, мен шою мірою –
на ви ро бах із гу ми та пласт ма си, не ме та ле вих міне -
раль них про дук тах. Для цих сек торів спеціалізація ЄС
зрос ла в період від 1995-го до 2006 р. 

Аналіз зро с тан ня про мис ло вості країн – членів
Євро пейсь ко го Со ю зу де мон ст рує збільшен ня ча ст ки
об роб ної про мис ло вості ЄС у світовій еко номіці. В
Євро со юзі сек тор по слуг має вищі тем пи зро с тан ня,
ніж про мис ловість. 

Ди наміку роз вит ку сек торів про мис ло вості мож на
про аналізу ва ти за індек сом га лу зе вої кон ку рен то -
спро мож ності, ви ко ри с то ву ю чи такі по каз ни ки, як
про дук тивність праці на оди ни цю ви т рат та індекс
міжна род ної кон ку рен то с про мож ності. Хоч у про мис -
ловій сфері відбу ло ся помітне падіння зай ня тості, але
збільшен ня внутрішніх по ста вок про мис ло вих то варів
свідчить про стабільне зро с тан ня про дук тив ності
праці у країнах – чле нах Євро пейсь ко го Со ю зу. У
1995–2007 рр. у про мис ловій сфері во на збільши ла ся
на 40%. Стійке зро с тан ня про дук тив ності праці має
по зи тив ний вплив на оди ни цю вар тості ро бо чої си ли,
на сам пе ред в об робній про мис ло вості. 

У табл. 3 по ка за но ди наміку про дук тив ності праці
на од но го пра цю ю чо го в про мис ло вості країн – членів
Євро со ю зу в 1995–2007 рр. Слід за зна чи ти, що ви сокі
тем пи зро с тан ня про дук тив ності праці при зво дять до
зміни цін у бік їх зни жен ня. Це є свідчен ням рос ту кон -
ку рен то с про можності більшості сек торів про мис ло -
вості країн – членів Євро пейсь ко го Со ю зу.
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Таб ли ця 2
Секторальна спеціалізація ЄС в рамках світової економіки

Джерело: [5, c. 57]
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Аналіз про дук тив ності праці у про мис ло вості кра -
їн – членів Євро пейсь ко го Со ю зу по тре бує по етап но го
підхо ду. По-пер ше – за галь не зро с тан ня про дук тив -
ності праці в усіх сек то рах еко номіки; по-дру ге – зміна

про дук тив ності праці в кож но му ок ре мо му сек -
торі. За ме то ди кою Євро пейсь кої Комісії, про дук -
тивність праці роз ра хо вується як до да на вартість
у постійних цінах на од но го пра цю ю чо го. Тем пи
зро с тан ня про дук тив ності праці в об робній про -
мис ло вості за га лом зрос ли від 5,2% до 6,8% за
1995–2008 рр. [7]. 

Вис нов ки. Тем пи зро с тан ня про дук тив ності
праці в ЄС пе ре ви щу ють ана логічний по каз ник у
США в та ких про мис ло вих сек то рах, як: до був на
про мис ловість, будівництво, де ре ви на та ви ро би з
де ре ви ни, хімічні ре чо ви ни, не ме та леві міне ральні
про дук ти. Що сто сується інших сек торів, то тем пи
зро с тан ня про дук тив ності праці в ЄС по сту па ють -
ся США. 

Оскільки роз ви ток пе реліче них сек торів у
кожній країні – члені Євро пейсь ко го Со ю зу знач но
відрізняється, кон вер генція про хо дить на різних
рівнях. Слід за зна чи ти, що ряд го ри зон таль них та
транс сек то раль них ініціатив ди намізує про цес
фор му ван ня єди ної про мис ло вої політи ки, але цей
про цес ли ше роз гор тається.
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Таб ли ця 3
Динаміка продуктивності праці

за 1995-2007 рр. по секторах

Джерело: [6]

ÅÊÎÍÎÌ²×ÍÈÉ ×ÀÑÎÏÈÑ-XXI
Æ ó ð í à ë  ä ë ÿ  í à ö ³ î í à ë ü í î ¿  å ë ³ ò è  Ó ê ð à ¿ í è

ÏÅÐÅÄÏËÀÒÈ ³  ÄÎËÓ×ÀÉÑß!


